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MINDSZENTI HIRLXP
Álarcos betörők 

a falvakban.
Jönnek a vörösök! Kunfi és Böhm 

népbiztosok összeparoláztak a közeli 
császárvárosban a kommunistákból 
egyelőre szociáldemokratákká vissza­
alakult elvtársakkal. Csak a nyakkendő 
változott. Minden jel arra vall, hogy 
az érzékeny bécsi viszontlátás eredménye 
az lesz, hogy a véres rémuralom itt­
hon maradt agitátorai kimennek a fal­
vakba. Kun Béla véres szelleme áidó- 
íag terpeszkedik ki a betörni készülőkre, 
akik rövidesen meg akarják bontani a 
magyar falu békéjét.

A csongrádi tanyaviíág népe moz­
dult meg először a betörés kísérlete 
ellen. A vörösök kiadták a jelszót: 
«Ki a faluba!» A csongrádi tanyavilág 
nagygyűlésén azt felelték erre a föld- 
mivelők: «Ki a faluból!» Ezt fogja 
válaszolni az egész ország valamennyi 
faluja és tanyakörnyéke a kiadott bécsi 
jelszóra.

Még nem feledte el a falu pol­
gársága, mit müveit a «szociális ter­
melés» a falvakban. A temetőkben még 
nem korhadtak el a vértanuk kereszt­
jei, akiket a virágzó akácfákra akasz­
tottak föl Kunfi és Böhm elvtársak 
gonosz pribékjei.

Hát csak jöjjenek ki a falvakba. 
Majd megkérdezzük őket, hogy nem 
volt elég egyszer koldussá tenni, vérbe 
fullasztani s galíciai söpredék rabszol­
gájává tenni ezt a nemzetet?!

Csak jöjjenek. Majd megkérdezzük, 
nem hallják-e annak a majd ezer föld- 
mivesember szellemének tetemrehivó, 
tulvilági kiáltását, akiket ártatlanul ki­
végeztek.

Jönnek, hogy sebeket szakgassa- 
nak. Jönnek, hogy elégedetlenseget 
szítsanak. Jönnek, hogy drágaságról, 
nagy adókról és munkanélküliségről 
beszéljenek.

A nyomor vámszedői jönnek.
Hát csak jöjjenek: majd megmond­

juk nekik, hogy minden bajnak, kol- 
dusságunknak, drágaságnak, nagy adók­
nak, munkanélküliségnek egyesegyedül 

• ők az okai, ők, akik öt éve tönkre­
tették ezt az országot.

Figyelmeztetjük a falu népét, hogy 
a bécsi küldöttek nem nyílt sisakkal 
jönnek ki. Álarcban közelednek. De­
hogy is vallják be azt, hogy őket 
Kunfi és Böhm népbiztosok küldték. 
Eleinte különféle «független» jelsza­

vakkal jönnek s szövetségbe akarják 
tömöríteni a föl dmíveseket.

Ezek a száiláscsinálók, akiket az­
tán követnek az elvtársak, hogy végül 
a vörös katonák jöhessenek. Ö£__ez 
egyszer csalódnak.

Van már a falu népének hazafias,

népies szervezete: a Faiuszövetség. 
Minden jóravaió föld mivelő ebben 
egyesül, hogy a falu népének érdekeit 
rnegvédjük. Egyesülten lesz erőnk* 
hogy az álarcos betörést is vissza­
verjük, akármilyen furfanggal próbái- 

1 koznak is.

Szegedre jönva kormányzó 
az ellenforradalmr'emléktábla leleplezésére,

Mindszenten eddig még nem járt eredménnyel a gyűjtés.

, 1919 augusztus óta a szegedi tör-
’ vényszék Széclienyi-téri palotája fontos 
történelmi dokumentum. Itt alakult meg 
ugyanis a szegedi ellenforradalmi kormány 
és ebben az épületben mondták ki a nem- 

, zeti hadsereg megalakulását is.
Horthy Miklós kormányzó, akkori 

fővezér, a törvényszék első emeletén ren­
dezte be először hivatalát, majd pedig a 

/ városházára költözött át a fővezér hiva­
talos helyisége, ugyanoda, ahol most a 
főispáni hivatal van.

A törvényszék épületében voltak el­
helyezve a szegedi kormány minisztériu­
mai és a mostani elnöki nagyteremben 
tartották meg a nemzeti hadsereg tisztjei 
azt a megbeszélést, ^amelyen elhatározták, 
hogy a fővezér vezetésével a Dunántúlon 
át elindulnak a főváros: Budapest felé.

Nemrégiben mozgalom indult meg 
Szegeden aziránt, hogy a történelmi ne- 

, vezetességü törvényszéki épületben emlék­
táblával örökítik meg az ellenforradalom 
emlékét. A mozgalom élén Aigner Ká­
roly dr. szegedi és hódmezővásárhelyi 
főispán áll, aki a belügyminiszter enge­
délyével országos gyűjtést kezdett az em­
léktábla költségeinek előteremtésére. A 
gyűjtés Szegeden és Hódmezővásárhelyen 
már eddigelé is szép eredménnyel járt, 
legutóbb, mint lapunkban is jeleztük, Mind­

szenten is megindult a gyűjtési mozgalom 
az emléktábla költségeire, de sajnos kevés 
eredménnyel. Ezzel szemben a vármegye 
több városából és községéből és az or­
szág más helyéről is mindnagyobb ado­
mányok érkeznek be az emléktáblára a 
szegedi főispáni hivatalhoz.

A ,,Mindszenti Hírlap“ tudósítójának 
alkalma volt Aigner Károly dr. Szeged 
és Vásárhely városok főispánjával beszél­
getni az ellenforradalmi emléktábla felállí­
tásáról és ennek során Öméltósága kije­
lentette, hogy a tervek szerint májas ha­
vában óhajtják az emléktáblát Szegeden 
a törvényszék épületének falában leleplezni.

A leleplezés országos ünnepség kere­
tében történik majd meg és erre az alka­
lomra Szegedre érkezik Horthy Miklós 
kormányzó a feleségével együtt. Szegedre 
jönnek még mindazok, akik a szegedi el­
lenforradalom idejében szerepet játszottak.

Aigner főispán már közölte is az em­
léktábla tervét a kormányzóval, aki jóelőre 
Ígéretet is tett arra, hogy a leleplezési 
alkalomra eljön Szegedre.

Igen ajánlatos volna, ha a Mindszen­
ten is megindított gyűjtés eredménnyel 
járna, nehogy Mindszent a gyűjtési moz­
galomban mögötte maradjon a többi köz­
ségeknek.

A mindszenti posta fosztogatóját
hat havi börtönre Ítélte

Egy fiatal, igénytelen, tizennyolcéves pos- 
^ tai kézbesitőlány került kedden délelőtt a sze­

gedi kir. törvényszék Pókai-tanácsa elé. A sze­
gedi kir. ügyészség ötrendbeli, hivatalos eljárás 
közben elkövetett sikkasztás bűntettével, négy­
rendbeli lopás bűntettével és ötrendbeli levél ti­
tok megsértésének vétségével vádolta.

A fiatal parasztlány, aki eddig még nem 
lépte túl az alföldi község egyhangú és izolált 
határait, megszédült a nagyváros pénz és élve­
zethajszoló, verista atmoszférájától, mely a 
csendbe és egyszerűségbe épített jegenyesoros 
falvak levegőjét is megfertőzte már az életigen­
lés és kíméletlenség baktériumával, megszédült 
és elbukott a bűn meredekén.

I, Az élet nagyobb nehézségeitől még meg 
nem szántott egyszerű lelke elkábult azoktól a 
meséktől, amiket nagyvárosjárt ismerőseitől hal­
lott romantikus vasárnap délutánokon a fényes 
mulatóhelyekről s a kifestett, csillogó dámákról. 
És Kovács Anna, a tizennyolcéves mindszenti 
levélhordó, aki eddig is a kiváncsi bámészság 
rajongásával betüzgette a gondjaira bízott leve­
ken és csomagokon az ismeretlen nagyvilág 
üzeneteit, melyek líráról, szokolról, lenről, Álba 

> kenőcsről és arany kölni vízről beszéltek, elvesz-

a szegedi törvényszék.
tette a fejét, elsikkasztotta a pénzesleveleket s 
megdézsmálta a postacsomagok tartalmát.

Először azokon a pesti kozmetikai intéze­
tek által küldött nagyszámú kis csomagokon 
kezdte, melyekben a mindszenti tehetősek szá­
mára érkeztek kílogrammszámra a mindenféle 
fajta kenőcsök, pafümök, púderek, reuge-ok és 
noir-ok. Később azután folytatta a pénzesleve­
leken, újságokon, folyóiratokon, kalendáriumo­
kon. Kovács Anna azután már szenvedélyből 
lopott. S lopott nagyon sokszor azért is, mert 
lusta volt a kézbesítésre.

Mikor a hosszú hónapok alatt felgyülemlett 
panaszokra és feljelentésre megindult végre a 
vizsgálat s kiderültek a tizennyolcéves női le­
vélhordó bűnözései, Kovács Anna lakásán a 
csendőrség több zsákra való újságot, könyvet, 
naptárt, leveleket s egész szépítöszer-koilekciót 
foglalt le, melyek mind a tizennnyolcéves lány 
levélhordói működéséből számaztak. Kovács 
Anna a hosszú vizsgálat alatt mindent tagadott, 
csak akkor tudták beismerésre bírni, amikor az 
említett házkutatás megtörtént.

A megtévedt leány ekkor elmondotta, hogy 
a levelekből kiszedett valutákat kéz alatt érté­
kesítette s az így szerzett pénzen szép ruhákat
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csokoládét s egyébb nyalánkságokat vett magá­
nak s egyúttal ebből a pénzből fedezte azokat a 
kiadásokat, amelyek a füzetes ponyvaregények­
kel jártak, melyeket sűrűn olvasott.

Kovács Annát 1923 elején fogadta fel a mind­
szenti postahivatalhoz Raskó Géza postamester, 
aki rábízta a postaküldemények kézbesítését. 
Kovács Anna alig néhány hónap múlva meg­
kezdte a küldemények rendszeres fosztogatását, 
melyet közel két éven keresztül folytatott anél­
kül, hogy felettes hatósága ezt észre vette volna. 
A rendszeres levél- és csomag-dézsmák hatása 
alatt a mindszenti posta kezdett rossz hírbe ke­
rülni s a szépasszonyok reklamáló levelekkel 
árasztották el a kozmetikai intézeteket s gyógy­
szertárakat.

A keddi tárgyaláson Kovács Anna bűn­
bánó hangon ismert be mindent, azonban ő sem 
emlékezett vissza pontosan bűncselekményei 
számára. Az ügyész s az alkalmi védő roplikái 
után a bíróság csaknem egyórás tanácskozás 
után az Ügyészség álláspontjától eltérően soro­
zatosan elkövetett lopások büntette miatt hat 
havi börtönre Ítélte Kovács Annát, enyhitő kö­
rülménynek véve büntetlen előéletét és fiatal 
korát. Fellebbezések folytán a táblához körül az <
ügy.

Rövidesen Mindszenten 
is lesz rádió.

A párisi opera hangversenyét tisztán lehetet* 1 
hallani Szegeden. — Divatjelentés 1500 kilo 
méterről. — Ma még 8—10 millió egy rádió"

Tiz évvel ennekelőtte még megmosolyog­
ták volna az emberek, ha valaki »azt mondja, 
hogy 1925-ben a párisi opera hangversenyét 
lehet majd végigélvezni Szegeden, avagy a ró­
mai pápa nagymiséjét hallhatja az alföldi föld- 
birtokos a saját birtokán. Tiz év alatt legalább 
száz évet öregedett a technika és ma már való­
ság az, ami 1915-ben még fantáziának is me­
résznek tűnhetett volna.

A müveit külföldön, a nyugati nagyváro­
sokban jóformán minden második házban rá­
dió-készülék van felszerelve, amely többezer 
kilométer távolságon át közvetiti a hangokat. 
Ámbár Magyarországon még nem rendezte a 
kormány a rádió használati jogát, mégis igen 
sok rádiókészülék van már országszerte forga­
lomban és a szomszédos Szegeden is több uri- 
házban felszereltek rádió felvevő készüléket. 
Ezekben a házakban esténkint nagy társaság 
jön össze, hogy csodálója legyen a modern 
tehnika legnagyobb vívmányának.

A szombati összejövetelek a legérdeke­
sebbek, mert ilyenkor legváltozatosabb az eu­
rópai rádióadó állomások műsora. Egyik ilyen 
szombat este részesültem abban a szerencsé­
ben, hogy meghívást kaptam egy rádió hang­
versenyre. A rádiókészülék kicsi, alig egy em­
ber által hordozható villamos szerkezet. Egy 
fatáblán négy henger nyuszik, amelyek villany­
körtékkel vannak érintkezésben. A hengerekről 
a falon keresztül egy drótágazat vezet ki a 
szabadba, rendesen a lakóház tetőjére. Ez a drót 
válassza ki a légből az elektromos hullámokat, 
amelyek a rádió tölcsérén át hangokká változ­
nak. A rádióhoz hallgatók vannak erősítve, 
ép úgy mint a telefonoknál; a tökéletesített 
rádiónál egy nagy tölcsér van, mint amely a 
gramofonnál is használatos és igy a szoba bár­
mely részén is tisztán kivehetők a rádió hangjai

Esti kilenc óra volt pontosan, a rádiónál 
ülő ember bekapcsolta az egyik drótot a hen­
gerbe, a villanykörték felgyűltek és a tölcséren 
át füttyszerü hangok hallatszottak. Emberünk 
kereste a hullámokat, majd egyszerre a hul­
lámhossz-készülék 300 kilométert jelzett, amely 
Becsnek felelt meg. És a következő pillanatban 
kellemes zenekari hangokat lehetett hallani, 
később tisztán fellehetett ismerni a Marica 
grófnő operette melódiáit, amelyet a Theater 
an der Wienben adtak elő ugyanaznap este. A 
rádió-mtisoron tényleg szerepelt, hogy esti 9 
órakor a Marica bécsi előadását továbbítják a 
rádión. 20 percig tartott ez az élvezet, akkor 
vége lehetett az operette első felvonásának, 
mert a rádión keresztül még az is hallható 
volt, amint a bécsi színház közönsége tapsolt 
az előadás szereplőinek.

Egy-két pillanat, újabb tapsolás, újból 
füttyszerü jelzés és a kilométerjelző léghossz­
ban már ötszázésegynéhány kilométert mutatott 1

Berlin-bői érkezett elektromos hullámokat fo­
gott fel a rádiókészülék. Először tánczene hal­
latszott, majd egy dörgő férfihang napihireket 
olvasott fel. Nem volt érdekes és tovább men­
tünk Frankfurt- ba, ahonnan egy munkászenekar 
hangversenyét hozták el magukkal a hullámok. 
Közben pontosan 11 óra lett és egy percre 
csönd támadt, majd 3 percen át másodpercen- 
kint csöngetésszerü hangok hailatszottak. A 
francia, nyugateurópai időszámítás szerint éjfél 
volt ekkor, mert Svájcon túl egy órával előbbre 
járnak az órák s a párisi Eiffel torony rádió- 
állomása jelezte az éjfélt időt.

Ebben a percben egész Európában a rádió - 
készülékek nem jeleznek mást, csak a párisi 
Eiffel torony csengőszerü időmutatóját. A mű­
sor szerint éjfél után hallható a párisi Opera 
hangversenye és valóban néhány pillanat múlva 
fülbemászó operaária hangjai hallatszottak, me­
lyekben a Gounod: Faust operájára ismertünk 
rá, tisztán észlelhető volt a színház zenekará­
nak ütemei és az énekes trillázása is.

A felvonásvéget be sem vártuk és már a 
londoni rádió hullámok felfogásán kísérletezett 
a készüléket igazgató emberünk. Csak félig- 
meddig sikerült ez, mert London felöl elmosó­
dottan hallatszottak a jazz-banda hangverseny 
hangjai. London, sőt egész Anglia felett most 
sürü köd terjeszkedik és ez a körülmény káro­
san befolyásolja a rádió-állomások működését.

Mindennap este más és más műsora van 
a rádióállomásoknak. Hetenkint hétfőn előre 
jelzik a leadó-állomások, hogy naponként mi 
lesz a műsor. Nappal is működik a rádió, dél­
előtt 10 órakor például tőzsdejelentéseket köz­
vetít, később napihireket, politikát, gazdasági és 
társadalmi jelentéseket. Van nap, amikor fel­
olvasást hallani a rádión a legfrissebb divatról. 
Ez rendesen délelőtt történik és valamelyik elő­
kelő párisi varrószalonból adják le a jelentéseket 
az egész világ öltözködni szerető asszonyai számára.

Képzeletet izgató és gyönyörködtető a 
rádiók működése és nem kell jóstehetség azt 
elgondolni, hogy 1—2 év múlva, akár most 
külföldön, nálunk is rendkívül elterjedt lesz a 
rádió. Fontos volna, ha minél olcsóbban besze­
rezhetnék. Amerikában például 5 dollár egy 
készülék ára, ami 350,000 magyar koronának 
felel meg. Nálunk még luxuscikk a rádió.

Manapság Szegeden a villamossági üzle­
tekben 8—10 millió koronáért vásárolható rádió. 
Meglehet, hogy később a behozatal engedélye­
zése után olyan olcsó lesz a rádió, hogy minden 
második jobb család beszerezhet belőle. Akkor 
majd Mindszenten, vagy bármelyik tanyán is 
hallani lehet a bécsi színház operett melódiáit, 
vagy a párisi opera előadását, avagy épen a 
londoni Hippodrom jazz-banda legfurcsább hang­
versenyét is.

Hartmann Mihály.

WIMMER KÁROLY
1865-1925.

Mély megilletődéssel és őszinte fájdalom­
mal értesült Mindszent közönsége, hogy Wim­
mer Károly hosszas szenvedés után f. hó 18-án 
Szegeden elhunyt.

A megboldogult id. Wimmer Károiynak, 
Mindszent község díszpolgárának volt méltó fia, 
aki mint atyja nemcsak községünk, hanem tá- 
gabb körben a megye közéletében is jelentős 
szerepet töltött be. Úgy hogy távozása alkal­
mával az egész község megható ragaszkodásá­
nak, tiszteletének adta fényes tanúbizonyságát, 
amikor körünkből gyermekeinek neveltetése 
miatt Szegedre távozott,

Számos éven át volt községi és várme­
gyei képviselő s mint ilyen, a város közigazga­
tási bizottságának tagja, a mindszenti Takarék- 

. pénztárnak igazgatósági tagja, az önsegélyző 
I Szövetkézéinek pedig elnöke volt.

Azonban a megboldogult még jelentősebb 
szerepet töltött be, mint a Gazdakör elnöke és 
mint az állami iskolák gondnokságának elnöke.

Sokoldalú tevékenységét és tudását min­
dig az igaz ügy és közcél érdekében közismert 
puritán becsületességgel értékesítette, úgy hogy 
ő róla méltán elmondhatjuk, hogy neki tán el­
lensége sem volt.

Nem törtetett a közélet fórumára — mint 
mai nap sokan minden készültség nélkül — 
hanem szerényen, mint az ibolya, annál többet 
használt embertársainak, a községnek s ha­
zánknak.

Mint kiváló gazda, elméleti és gvakorlati 
ismereteit nem rejtette véka aiá, hanem a Gaz­
dakörben szívesen hozta a kisgazda társadalom 
tudomására. Valósággal oktatott és nevelt. Csa­
ládját véghetetlenül szerette, érettük mindent 
áldozott. Barátjai szerették, becsülték őt s nagy 
közönségünk pedig a legnagyobb tisztelettel 
vették őt körül. Mint értesültünk folyó hó 20-án 
nagy részvéttel kisérték ki a Dugónics-téri te­
metőbe, hol a Mindszenti Takarékpénztár a töb­
biek mellett díszes koszorút helyezettel ravatalára.

Emléke élni fog közöttünk, mint olyan ki­
váló polgáré, aki közhasznú munkássággal el­
töltött életét úgy futotta meg, hogy nekünk 
követendő például szolgálhat mindenkor.

Legyen áldott emléke!
Nyugodjék békében! (K. K.j

Szanálás.
Lám jó az Isten, hogyne lenne ! 
Szeressük őt és bízzunk benne.
Amit Bethlen gróf és a Vass pap 
Szegény magyarnak meg nem adhat:
O a bus magyart megszanálja 
S drága esőjét ránk szitálja.

V. MÁI HÉ PÁL.

Szent kíváncsiság.
Sok mindenre vagyok kiváncsi,
Mit szül vajúdó korszakunk ?
Mi marad meg régi ruhánkból 
És újat majd miből szabunk?
Kj lesz az úr, ki lesz a szolga? 
Roncsolt hajónk mily révbe tut? 
Békét hoz-e sok szenvedésünk 
Vagy újabb irtó háborút?

Sok mindenre vagyok kiváncsi,
Min Jen idegem vár, figyel.. .
Érzem nyomását uj viharnak,
Amely sorsunkat dönti el. . .
De legszentebb kíváncsisággal 
Csüng lelkem a dicső napon,
Amelyen rab hazámat, Erdélyt 
Újból szabadnak mondhatom.

V. MÁTHÉ PÁL.

— Minden hadigondozott egy pár 
cipőt és egy ruhára valő szövetet kap.
A pénzügyminiszter addig is, amig a hadigon­
dozottak állami támogatását törvényhozási utón 
nem rendezi, segíteni óhajt ezen e sivár viszo-

1 nyok között élő osztályon. Amint beavatott 
helyről értesültünk, a pénzügyminiszter az or­
szágban befolyó autóadót a hadigondozottak 
'ruha és cipőakció céljára juttatta. Ez az adó 
körülbelül négymilliárd papirkoronának felel 
meg. Az akció rendelkezésére bocsátott négy­
milliárd koronából annyi cipőt és szövetet lehet 
megvenni, hogy minden hadigondozottnak egy 
pár cipő és egy öltözet ruhára való szövet jut. 
A pénzügyminiszter adománya a hadigondozot­
tak táborában nagy megnyugvást keltett. A fel­
ruházás! akciót a legnagyobb valószínűség sze­
rint a jövő hónapban lebonyolítják és annak 
sima és zavartalan menetére már meg is tették 
a szükséges intézkedéseket.

— A munkanélküliség esetére való 
biztosítás. A népjóléti minisztérium, mint ér­
tesültünk róla, elkészítette a munkanélküliség 
esetére való biztosításról szóló türvényjavaslat- 
nak a tervezetét. A törvényjavaslat azon alapul 
hogy a jelenlegi betegsegélyző és balesetbizto­
sító pénztárak járulékai felfognak emeltetni és 
az igy származó többletet fordítják munkanél­
küliség esetére való biztosításra. Noha ez a 
törvény javaslat elsősorban nem a jelenlegi ipari 
pangás által előidézett munkanélküliség segélye­
zését célozza, az iparoskörök nagy részének az 
a véleménye, hogy legcélszerűbb volna a jelent­
kező bajokon munkaalkalmak teremtésével se­
gíteni. Minthogy ez a törvényjavaslat az egész 
ipart és kereskedelmet igen, erősen érdekli, a 
szegedi kereskedelmi és iparkamara megkere­
séssel fordult a népjóléti minisztériumhoz, mely­
ben a törvényjavaslatnak megküldését kérte, 
hogy az érdekelt köröknek alkalmuk legyen 
ahhoz még a parlamentbe való beterjesztés előtt 
hozzászólni.



Kelet felől...
Igelet felől mi az a piros derengés?
A vörös ördög pokla közeleg?
Ne félj! Égtünk mi annak a tüzében
Aczél lelkünket már nem fogja meg.
Nem vérözönnek párás bíbora,
Másféle pir lesz az, jó czimbora !

Igelet felől... Ugyan hát mégis kérded?
Kelet felől mit vár az ébredő?
Kire Napnyugat vak éjét borított,
Felvirradást honnan remélhet ő ?
... A Megváltó, az Őshit, a Vigasz...
Testvér! A felkelő nap pirja az .. .

V. MÁT HÉ PÁL.
©

— A budapesti nemzetközi drumin- 
íawásár. Mint már megírtuk, a budapesti nem­
zetközi árumintavásár elnöksége a kereskede­
lemügyi minisztériummal történt megállapodás 
alapján az árumintavásár időpontját április 18— 
27 napjaiban állapította meg. Minthogy a vásár 
az előző évektől eltérőleg, nemzetközi jellegű 
lesz és azon nemcsak magyar, hanem külföldi 
kiállítók is részt vehetnek, a vásárnak a kere­
tei lényegesen megbővülnek és mindenesetre a 
bemutatott anyag sokkal gazdagabb lesz, mint 
az előző esztendőkben. A szegedi kereskedelmi 
és iparkamara már hivatalos értesítést kapott 
Budapestről, hogy a kereskedelemügyi minisz­
térium az idén is mindazon kereskedők és ipa­
rosok számára, akik a vásárt meglátogatni 
óhajtják, féláru menetjegyeket fog engedélyezni. 
A féláru jegyek váltására jogosító igazolványok 
egyúttal belépő jegyül szolgálnak a vásár te­
rületére is. Az igazolványok kiállítási illetéke 
még megállapítva nincs, minthogy azonban a 
kamara csak meghatározott számú igazolványt 
fog kapni, célszerű, ha a vásárt meglátogatni 
szándékozók ebbeli szándékukat már most egy 
levelezőlapon a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamaránál bejelentik, hogy nevüket előjegy­
zésbe lehessen venni.

— Wastiíi díjszabás — papirkoi*o-
náfoan. A MÁV.-on és a magánvasutakon a 
múlt év Julius 1-én életbe léptetett reform díj­
szabás egyik kiindulási pontja az volt, hogy az 
uj díjszabás stabil tételeivel lehetővé tegye a 
forgalmi életben a szállítási dijak biztos kalku- 
lását. A magyar korona stabilitása immár vég­
leg biztosítottnak tekinthető és ezért a kormány 
úgy intézkedik, hogy a dijak újból papirkorona- 
értékben állapíttassanak meg. A jelenlegi, arany­
koronában kifejezett díjtételeket az eddig ala­
pul szolgált 17000-szeres szorzószámmal fogják 
átszámítani minden alkalommal papirkoronára. 
A papirkoronára való visszatérés csak annyit 
jelent, hogy számítási alapul a tényleges, min­
denki számára hozzáférhető fizetési eszköz 
szolgál. Ezek a díjszabás változások március 
elsején lépnek életbe.

— Előleget kapnak a dohányter­
melők. A pénzügyminisztérium a dohányter­
melők részére holdankint egy millió korona 
előleget engedélyez. A dohánytermelők Ígéretet 
kaptak arra nézve, hogy a nyári hónapokban 
holdankint további két millió korona előleget 
utalnak ki számukra.

— Műkedvelő előadás a tanyán. A
múlt vasárnapon igen szépen sikerült műked­
velő előadást és mulatságot rendezett Jusztim 
Rókus felsőludastanyai tanító vezetése mellett 
a környékbeli ifjúság, hogy a befolyt fillérekből 
az első tanyai ifjúsági egyesületnek az alapjait 
megvessék. Itt mindjárt, elismeréssel kell adóz­
nunk a tanyai ifjúság egészséges és talpraesett 
gondolatáért, hogy ifjúsági egyesületét ahol majd 
szivét, lelkét és testét fogja szakszerű vezetés 
mellett müvelkedni hogy ennek az egyesületnek 
a megalapítása érdekében dolgozik. A műsor 
egyszerű volt, a kezdetnek megfelelő. Marton 
Ferenc és Apró Veronka közvetlenséggel és jó 
humorral játszották el a „Huszonötödiké cimü 
páros jelenetet. Jóizüt kacagtak Vida Mihály és 
Ferenczi József páros jelenetén: „Pufi cipőt 
pucol“, A „Patacsi diák“ cimü egyfelvonásos 
kis vígjátékot. Korom Juliska, Gyovai Sándor, 
Tábit János, Nagy Pál és Tábit István játszották 
sok dicséretet érdemlő ambícióval. A lelkes

szereplők igen sok tapsot kaptak a nézőteret 8. SZ. 
zsúfolásig megtöltő publikumtól. S végül rá­
adásul az összes szereplők együtt magyar da­
lokat énekeltek nagy tetszés mellett. Az előadás 
rendezéséért köszönettel tartozik a tanya iifjuság 
Jusztin Rókus tanítónak, aki sok fáradsággal 
és munkával igyekezett a mostoha körülmények 
között is szépet és jót alkotni. Úgy halljuk, 
hogy a sikeren felbuzdulva Neidenbach Ferenc 
vezetése alatt most már a „Gyimesi vadvirágok“ 
cimü darabra készülnek. Kitartást és sok sze­
rencsét kívánunk hozzá. Sz.

— A hóvihar nagy pusztításokat 
okoz Olaszországban. Felsőolaszország 
völgyeibe a nagy havazás következtében több 
lavina gördült le a hegyekből, amelyek számos 
házat és több embert elpusztítottak. Belluno 
tartományban a lavina Castella Vaco mellett 4 
embert temetett el maga alá, Soldanoban egy 
embert sodort magával. A napok óta dühöngő 
sirocco miatt újabb lavinaomlásoktól félnek.
Campo Dolcinoban a lavina több házat sodort 
magával és négy embert temetett el. Val Ma- 
lencvban a vihar három turistát elpusztított.
Santa Mariaban a lavina egy hazafelé tartó mun­
kást gyermekével együtt temetett el. Cibicana- 
ban földomlás fenyegeti a községházát és a 
templomot. A Piave vízállása szemlátomást nő, 
a hatalmas vihar az Adria kikötőiben is óriási 
kárt okozott, Triesztben felszakitotta a kikötőt 
és a kikötőben veszteglő hajók láncait eltépte. 
Fiúméban beszüntették a hajóközlekedést.

— Farsangi bál. A mindszenti Föld­
munkások Vállalkozó Szövetkezete ma este 6 
órakor tartja Nagy Lajos vendéglőjében farsangi 
táncmulatságát, melyre az érdeklődők figyelmét 
ezúton is felhívja a rendezőség.

— Gépiármiivezetői igazolványok
soffőrigazolványok, amelyek eddig kiadattak 
1925 julius hó 1-ével érvényüket vesztik. Kö­
teles ennélfogva minden ilyen igazolvány tu­
lajdonosa ezen határidőig azon gépjármükerületi 
rendőrhatóságnál, amely előtt a vezetői vizsgát 
tette, régi igazolványát beszolgáltatni és újnak 
a kiadását kérni. A most említett hatóság által 
kiadott kérvényürlapok megfelelően töltendők 
ki és 3 drb 6+6 cm. nagyságú azonos fénykép 
melléklendő, miután a jövőben három féle, még­
pedig: 1. személygépkocsi, 2. tehergépkocsi és 
3. motorkerékpár vezetésére jogosító igazolvány 
adatik ki. Az uj igazolványok kiállítási dija 
1925 május nó 1-éig 5 aranykorona, attól kezdve 
1925 julius 1-éig 8 aranykorona, a kérvény- 
űrlap ára pedig 5000 korona, ami csekklapon 
fizetendő be. Uj igazolványok kiadása folyó évi 
január 1-étől folyamatban. Az érdekeltek egyéb­
iránt a községháza harmadik hivatali szobájá­
ban a hivatalos órák alatt teljes útbaigazítást 
nyerhetnek.

— ÄI latbetegségek. A szomszédos 
Derekegyháza és Sövényháza községekben a 1 
sertésvész 1—1 majorban hivatalosan megálla- 
pittatott. Ugyancsak hivatalosan, a Hódmező­
vásárhely határában szórványosan uralgott ta­
konykor megszűntté lett nyilvánítva. Községünk 
határában semmiféle járványos állatbetegség 
nincs; a község bel- és külterülete teljesen 
vészmentes.

— Feleségével egyszerre halt meg.
A tragédiák sorában is sziveket dobbantó az a 
gyászos esemény, amely Debrecen egy csöndes 
hajlékában tett árvává hét gyermeket, P e t h ő 
István városi hajdú és hűséges hitestársa Halmi 
Mária tüdőgyulladásban megbetegedtek. Hét 
gyermekük aggasztó szeretettel vette körül 
betegágyukat. Bizakodó reménységüket azonban 
keserű valósággal törte össze a végzet. Édes 
apjuk és édes anyjuk kevés időre egymásután 
tegnap meghalt. Alig borultak sírva az egyik 
halálos ágyra, már a másik örök álomra hunyta 
e szemeit.

— Hetivásárokra ezentúl ló 
és szarvasmarha is felhajtható.
Hetivásárok alkalmával, szabályszerű jár­
lattal bármikor, ha nincs járványos állati 
megbetegedés elterjedve, vagy ha vala­
milyen okból nincs ellentétes rendelkezés 
kiadva, bármilyen állat, tehát nemcsak 
sertés és juh, hanem ló és szarvasmarha 
is felhajtható. Ugyanis a hetivásárok állat­
felhajtással vannak engedélyezve. Mivel 
ezt még az állatkereskedők közül is ke­
vesen tudják, szükségesnek tartjuk kö­
zölni. Ezen‘körülménynek széles körben

MINDSZENTI HÍRLAP

való ismertté válása hetivásáraink nagyobb 
forgalmát fogja előidézni, ami más téren 
is, kereskedelemben, iparban bizonyára 
éreztetni fogja előnyös hatását.

— A szegedi kereskedelmi és Ipar­
kamara tanulmányi ösztöndíjai. A kamara 
a háborút megelőző időben tanulmányi ösztön­
díjak adományozásával segítette az olyan érde­
mes ifjú kereskedőket és iparosokat, akik kül­
földön akarták ismereteiket gyarapítani. Anyagi 
helyzetének megjavulását a kamara ismét régi 
rendszerének felújítására használja fel és pályá­
zatot hirdet két egyenkint 5 millió koronás 
ösztöndíjra, melyek közül az egyik lehetőleg 
felsőipariskolát vagy más szakiskolát végzett 
fiatal iparosnak, a másik pedig olyan felső­
kereskedelmi iskolát végzett növendéknek támo­
gatására szolgál, akik vagy valamely külföldi 
ipari vagy kereskedelmi vállalatnál óhajtják 
ismereteiket gyarapítani vagy valamely külföldi 
szakiskolában óhajtják tanulmányaikat folytatni. 
A pályázaton Csongrád, Csanád, Békés és Bács- 
bodrog megyéből való ifjak vehetnek részt, akik 
a cél megjelölését magában foglaló kérvényhez 
a személyi viszonyokat igazoló okmányokat, 
alkalmaztatásuk esetén főnökük nyilatkozatát, 
amennyiben pedig ezidőszerint valamely szak­
iskola utolsó évfolyamának növendékei, az iskola 
igazgatóságának az igazolványát tartoznak csa­
tolni. A pályázat határideje 1925. március 15. 
Az ösztöndíj kiutalására vonatkozólag a kamara 
elnöksége fenntartja magának azt a jogot, hogy 
a foíyósitára iránt azon esetben intézkedjék, ha 
a kérvényben megjelölt célt biztosítottnak látja.

— Közgyűlés. A mindszenti Gazdakör 
éves rendes közgyűlését márc. hó 1-én d. e. 
lló. tartja meg a kör helyiségében Keresztes 
Mihály vendéglőjében. Felkérjük a gazdakör 
tagjait, hogy a közgyűlésen minél nagyobb 
számmal megjelenni szíveskedjenek.

— A kisipari hitel igénylése körül 
panaszok hallatszanak, hogy a hiteltnyujtó inté­
zetek visszautasítják sokak igénylését, azon 
egyszerű oknál fogva, hogy nem az erre szol­
gáló blankettán történt az igénylés. Akárhogy 
is bíráljuk el e kérdést, számot kell vetni azzal, 
hogy leginkább egyszerű iparosemberekkel tör­
ténik meg az a kifogásolt eljárás, hogy külön 
kérvényben kérnek segélyt s épen ezért nem 
szabad az ilyen kérelmeket ridegen visszautasí­
tani, hanem legfeljebb a hiányzó adatokat kell 
tőlük bekérni. A legnagyobb méltányosságot 
és jóindulatot keli tanúsítani minden kérdésben 
azokkal szemben, akik talán kevés iskolázott­
ságuknál fogva nem tartják magukat mindig az 
előirt sablonhoz.

— Gazdátlan ladik. A mindszenti tiszai 
nagy révnél f. hó 19-én a kora reggeli órákban 
a révészek egy gazdátlan ladikot fogtak el s 
tartanak őrizetben ugyancsak a nagy révnél. A 
ladik nem mindszenti ember tulajdona, mert az 
már jelentkezett volna érte a közzé tett hirde­
tés után. Igazolt tulajdonosa különben bármikor 
átveheti.

— Országos tenyészállat és gép­
kiállítást rendez az Országos Magyar Gazda­
sági Egyesület f. évi március hó 21 és 22-én 
Budapesten az uj tenyészállatvásár telepen, mely 
Kőbányán a Pongrác ut mentén, az Auguszta 
barakkal szemben fekszik. Ezen a vásáron és 
kiállításon körülbelül 500 szarvasmarha, 900 
juh, 1200 sertés és 200 baromfi kerül bemuta­
tásra és eladásra a legkülönbözőbb fajtákból 
és az ország legkiválóbb tenyészeteiből. így ez 
ritka kedvező alkalom lesz úgy az állttenyész­
tési szakismeretek fejlesztésére, mint igen érté­
kes tenyészállatoknak gazdag választékból való 
beszerzésére. Az egyidejűleg ugyanott rendezett 
gépkiállításon pedig a mezőgazdasági gépgyár 
és gépkereskedelem jelenlegi anyagának és a 
legújabb gépeknek és eszközöknek tanulmányo­
zására nyílik alkalom. Az apaállat vásárlást 
mindenesetre meg fogja könnyíteni az a körül­
mény, hogy kedvezményes kamatláb mellett a 
vásárolni óhajtó gazdák és állattenyésztők hitel­
hez juthatnak. A kiállításra felutazni óhajtók 
részére 50 százalékos vasúti kedvezmény van 
biztosítva. A kedvezményes utazásra jogosító 
igazolvány kiállítását az Országos Magyar Gazda­
sági Egyesület tenyészállatvásár rendező bizott­
ságától (Budapest, IX Köztelek-u. 8.) kell kérni. 
Az igazolvány dija fejében egyidejűleg szemé­
lyenként 6000 koronát, postaköltségre 2000 
koronát, összesen tehát 18000 koronát kell pénz-



•
ben vagy bélyegben beküldeni. Ha ötnél több 
személy egyszerre és egy címre kéri az igazol­
ványok elküldését, akkor a 6000 korona iga­
zol vány í díjon kívül csak 10000 korona posta- 
költséget kell beküldeni. A kedvezményes uta­
zásra jogosító igazolvány csupán március hó 
19—24 napjain érvényes és használható s bár­
melyik kocsiosztályban feljogosít az 50 százalék 
kedvezményre. Az érdeklődők egyébiránt a 
községi elöljáróságnak megküldött részletes 
értesítést a községháza 3-ik hivatali szobájá­
ban megtekinthetik.

— A kereseti jövedelem és vagyon­
adó-bevallásokról. A Duna-Tiszaközi Mező- 
gazdasági Kamarától vett értesülésünk szerint 
a kereseti, jövedelem- és vagyonadó bevallását 
a f. évre vonatkozólag febr. hó 28-áig kell tel­
jesíteni. Az Országos Mezőgazdasági Kamara 
legutóbbi választmányi ülésén foglalkozott e 
kérdéssel és a választmányi ülésen elhatározta, 
hogy felterjesztéssel fordul a pénzügyminiszter 
úrhoz és kéri, hogy a február 28-iki határidőt 
hosszabbítsa meg, mert jelenleg annyira el van 
foglalva a gazdaközönség a különböző adó­
ügyi teendőkkel, oly sok határidőt betartaniok, 
hogy rendkívül bonyolult és sok kérdést magába 
foglaló vallomás! iveket számtalan más teendője 
mellett február 28-ára elkészíteni nem tudja. 
Az Országos Mezőgazdasági Kamara reméli, 
hogy a pénzügyminiszter a gazdaközönségnek 
ebbeni szándékát teljesíteni is fogja.

— Tűz gondatlanságból. E hó 16-án
özv. V i d a Ferenczné sz. Orosz Rozália IV. 
kér. Árpád ucca 41. sz. a háza udvarán kuko­
ricaszár és kukoricahaj égett el. A kár nem nagy, 
biztosítva nem volt. A tűz nevezett háztulajdo­
nos vétkes gondatlanságából keletkezett. Ugyanis 
a jelzett időben és rendkívüli nagy szélben Vi- 
dáné hatósági tilalom ellenére udvarán -szabad 
helyen- tehát katlanban tüzelt s az onnan kipat­
tanó szikra meggyujtotta a közelben volt szá­
raz, gyúlékony anyagokat. Szerencsére viz és 
segítség azonnal kéznél voltak, s igy a nagyobb 
veszedelemnek elejét vették. Úgy látszik, hogy 
a hatósági rendelkezéseket, melyek több ízben 
lapunk utján is közhírré tétettek, sokan semmibe 
sem veszik, szükséges, hogy példaadás okából 
minden ellene vétő, vagy mulasztó igen szigorú 
büntetéssel sujtassék. Olyan nagy szélben, minő 
a tűz kor volt, a község nagy része, tekintve, 
hogy sok a nádfedelü ház, leéghet.

Tolvaj, aki egy egész szobaberen­
dezést ellopott. Érdekes lopás történt Jász- 
karajenőn a Dzurik-féle vendéglőben. Este egy 
fiatal asszony szállt meg a nevezett vendéglőben 
és egy bútorozott szobát béreit ki éjjeli szállá­
sul. Másnap reggel csodálatos látvány tárult a 
tulajdonos elé: a szépen bútorozott szobában 
csak a négy üres fal ásitozott. A fiatal asszony 
ellopta az egész berendezést. A jászkarajenői 
csendőrőrs őrjáratot küldött ki az asszony fel­
találására és nagy szerencsére Abony alatt 
sikerült is elfogni. A holmik megkerültek. 
Bekisérék a szolnoki bírósághoz.

— Nemesített vetőburgonya beszer­
zésére van alkalmuk a termelőknek, még pedig 
igen kedvező feltételek mellett, még hitelre is. 
Ugyanis a m. kir. földmivelésügyi minisztérium 
fenhatósága alatt álló m. k. burgonyatermelési 
hivatal Budapesten az ország leromlott bur­
gonya termelésének feljavítása céljából neme­
sített vetőburgonyát juttat a termelőknek, még 
azoknak is, kik a földreform folytán földet 
kaptak, de nem rendelkeznek kellő anyagi erő­
vel vetőburgonya beszerzéséhez. Az ilyen igény­
lők f. évi október 31-ig legkésőbb hitelt kap­
nak. Ez a végső határidő a fizetésre. Akik ne­
mesített vetőmagot igényelnek, ezt jelentsék be 
a községház harmadik számú hivatali szobájá­
ban, vagy a gazdakörben legkésőbb folyó hó 
25-ig. Későbbi bejelentés figyelembe nem vehető 
Mivel községünkbe a szállítás vasúton történik 
és vasúti szállítás esetén 100 métermázsánál, 
vagyis egy vasúti kocsinál kevesebb mennyiség 
nem igényelhető, érdeke a termelők összeségé­
nek, hogy legalább az előirt mennyiségre és kellő 
időben előjegyzést tegyenek, mert különben 
nem juthatnak olcsón nemesitett vetőburgo­
nyához. Az ár felette olcsó lesz, kilónkint 1200 
vagy 1300 korona körül. Az is kilátásba van 
helyezve, hogy a Mindszentre kiutalandó vető- 
magburgodya a hozzánk legközelebb eső tároló
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terheli nagyon. Az érdeklődők egyébiránt a vár­
megyei gazdasági felügyelőségről Szentesről 
megküldött részletes értesítést a községháza 
harmadik hivatali szobájában a hivatalos órák 
alatt betekinthetik.

Iparos ügyek.
Adóvallomósok. Tekintettel arra, hogy 

az 1925 évre szóló adóvallomások még e hó 
folyamán benyújtandók, a szegedi magy. kir. 
11.700 II. a 925 sz. s az Ipartestület vezetősé­
géhez intézett átirat szerint — az adóztatáshoz 
szükséges egységes irányelvek megállapítása 
és az egyes szakmák adózóinak rangsorozása 
tárgyában — az Ipartestületet mint érdekkép­
viseletet is megakarja hallgatni, sőt bizonyos 
előmunkálatok elvégzésével is megbízza.

Az Ipartestület elnöksége Répás Gábor vas­
ipari szakoszt. elnök, Weinberger Ferenc bőr­
ipari szakoszt. jegyző alkalmi bevonásával teg­
nap tárgyalta a pénzügyigazgtósági átiratot és 
a szakosztályok képviselői hozzászólása után a 
következő határozatot hozta :

„Az ipartestület kebelébe tartozó iparosság 
méltányos megadóztatásának szempontjából fel­
tétlenül kívánatosnak látszik az Ipartestület, 
mint érdekképviselet közreműködése és éppen 
azért a pénzügyigzzgatóság által kívánt elő­
munkálatok keresztülvitelét már hétfőn, azaz e 
hó 23-án délután 2 órakor a Lőrincz-íele ven­
déglő külön helyiségében megkezdi.“

Tájékozásképpen közöljük, hogy a névjegy­
zék összeállításon minden ipartestületi tag sze­
mélyes megjelenése kívánatos annál is inkább, 
mert a név, pontos lakczim és foglalkozás be­
mondásán kívül bejelentendő még az 1924 évi 
mindennemű alkalmazottak száma és az 1924-ben 
elért bruttó bevétel, valamint a regie.

Nehogy a jelentkezések körül súrlódások 
támadjanak tudomásunk szerint az ipt. elnök­
sége akként osztotta be, hogy a szakosztályba 
tömörült iparosok hétfőn, a szakosztálynélkü­
liek pedig kedden lesznek elintézve.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos : HORVÁTH ANTA'L 
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SZÁVA SÁNDOR
g épé szmérnök

Egészségügyi berendezések 
gyára

Budapest I., Budafoki ut 73.
Telefon: József 116—07.

Kút - mélyfúrások, vízművek, csatorná­
zás, szennyvízderitők, fürdők, központi 
fűtőberendezések tervezése és kivitele.

Nem ellensége pénzének?
akkor keresse fel
Papp dohánytözsdéjét,
ahol lehetetlen olcsó áron kaphat:

Dohányzócikkeket: szipka, dohány­
tárca, öngyújtó, hüvelyek, pipa, 
csibuk, szárak nagy választékban. 

Könyveket: Szépirodalmi, ifjúsági és 
szakkönyvek, újak és használtak 
igen szép választékban. 

Levelezőlapokat: Francia, matt, mű­
vész, színész, virág és festmény­
utánzatok. Művész- és szinészlap 
10 drb vételnél csak 1500 korona 
darabonkint.
Siessen, ha olcsón akar vásárolni

Papp trafíkoshoz, a templomnál

ÉRTESÍTÉSI
ij B

Van szerencsém a mélyentisztelt őr- | 
lető közönséggel tudatni, hogy Mind- E 
szenten levő, úgynevezett nagyuccai j* 

malmomban
az őrlési vámot 8 százalékra jj 
leszállítottam a tiszta hazából |

Saját érdekében cselekszik, ha 
gabonáját a legmodernebbül át­
szerelt malmomban őrleti meg!

Kívánatra búzából 3, rozsból 2 féle E 
lisztet adok!

Eladok lisztet, korpát, koptatóport, 5 
fűmagot és fümagdarát! 5

Teljes tisztelettel
KISS JÓZSEF malomtulajdonos j

Mindszent.
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Cselédelhelyező
intézetem megnyílt és az összes ipari és egyéb 
foglalkozási ágak közvetítését elfogadom. Ké­
rem Mindszent tisztelt közönségének szives tá­
mogatását. Horváth László üzlettulajdo­
nos Szentes, Bocskay-utca 18 (a mozi mellett).

Jfc menjen vidékre,
ha uj kerékpárra van szüksége, 
mert bármely gyártmányú kerék­
párt elsőrendű felszereléssel nálam 
is vásárolhat

a legolcsóbb napi-áron.
Ha pénzének nem ellensége, for­
duljon bizalommal hozzám és meg­
győződhet arról, hogy nálam még 
olcsóbban vásárolhat, mint a nagy 
reklámmal és nagy rezsivel dol­
gozó városi üzletekben.

Varrógép- és kerékpáralkatrészek
raktáron vannak. Javításokat, 
valamint tüzcománcozást olcsón 
eszközlök.

Tatár Kiss Imre, műszerész

SAROKHÁZ
kitűnő forgalmú üzlettel, minden el­
fogadható áron eladó és azonnal el­
foglalható. — Cim a kiadóhivatalban.

Fiatal leány (15—18 éves) ügyes és 
rendszerető, könnyű munkára jó fizetéssel 
felvétetik Horváth Antal papirkereskedőnél

Eladó ház.
Wimmer Béla Kossuth Lajos-utca 151 
szám alatti háza kedvező fizetési feltételek 

mellett efiadó.

POROSON tractor.
M Szánt, vet, csépel, vontat, 

arat. Olcsó és üzembiztos. 
Ára 623 dollár és 18.000,000 K 

vám és fuvar.

pORD személyautó.
M Nyitott öszemélyes.önindi-

tóval és villamos világítás­
sal, komlett, korona 88.000,000.

pORD gyorsteherautó.
A 1200 kgr. teherbírásra, önin- 

ditóval, villamos világitással 
karosseria nélkül 65.000,000 

korona.
Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!

SZVATON ÉS KUCSES gyárak autorizált képviselete 
Szeged. Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28


